

韶关组团参加第38届香港国际旅游展

韶关市文化广电旅游体育局 2024-06-17 17:27 广东

香港国际旅游展创办于1987年，是亚洲推介出境业务的重要旅游展，也是香港唯一的旅游展，已连续举办37届。6月13至16日，为期4天的第38届香港国际旅游展在香港会议展览中心举行。韶关市由副市长蒋文泓带队，组织了部分县（市、区）文旅部门、重点文旅企业及非遗传承人代表参展。



展会现场，参展工作人员向海内外参会嘉宾和游客介绍了韶关丰富的自然旅游资源及悠久的历史文化资源，重点展示了丹霞山、广东大峡谷、岭南红叶世界等景区资源，瑶绣非遗传承人现场进行了瑶绣展示，吸引了国内外来宾的驻足体验。省文旅厅张奕民副厅长及香港重要旅游业界代表到韶关展区进行深入交流，对韶关特色文旅资源给予肯定、鼓励和指导。



展会期间，为进一步开拓香港文旅市场，蒋文泓带领市文广旅体局一行拜访了中联办、香港教育局、港中旅社、星光集团、香港旅行社东主协会等单位及机构，市文广旅体局局长黄宣剑向拜访单位重点介绍了韶关当前的文旅业发展状况、优质文旅资源产品以及招商引资环境，期望能够加强两地沟通对接，用好各类政策，让更多香港市民来韶游玩。





此次参展及拜访活动进一步宣传和推介了韶关文旅资源，提高了善美韶关的旅游形象，扩大了韶关文旅的吸引力和影响力，对开拓香港地区及境外旅游客源市场，吸引和招徕更多香港地区及境外游客来韶旅游，促进韶关与粤港澳旅游业界交流与合作起到了积极作用。

来源：韶关市文广旅体局

编辑：杨嘉慧

责编：曾珍

编委：潘文敏

韶关市文化广电旅游体育局：https://mp.weixin.qq.com/s/keep2Dzn_pK6HPGBCYXCBQ